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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata  da  4ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho

Deliberativo  da  AFRAFEP,  triênio  2022/2024,

realizada no dia trinta de abril do ano de dois

mil e vinte e quatro.

 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas,

nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito na Rua Corálio Soares de Oliveira,

497,  Centro,  na sala de reunião virtual  do Conselho Deliberativo, através do aplicativo

Meet, foi realizada a 4ª reunião ordinária do Conselho Deliberativo da AFRAFEP do triênio

2022/2024  do  ano  de  2024,  onde  estiveram  presentes  os  Conselheiros  titulares   e

suplentes  eleitos  no pleito  de  25 de novembro de 2021:  Alexandre  José Lima Sousa,

Carlos Alberto Moreira da Silva, Expedito Leite da Silva, Francisco Cirilo Nunes, Glauco

Menezes Borges, João Francisco de Oliveira, Manoel Isidro dos Santos Neto e Francisco

Petronio O. Rolim. O Presidente Alexandre José Lima Sousa deu início à reunião com a

leitura da pauta. O primeiro ponto tratou da leitura da ata da 3ª reunião ordinária, ocorrida

em 27 de março de 2024, que foi  aprovada por todos os Conselheiros presentes. Em

seguida, Alexandre informou que recebeu a prestação de contas do Conselho Fiscal e

solicitou voluntários entre os presentes para analisar a documentação e elaborar o relatório

do  Conselho  Deliberativo.  Como  nenhum  Conselheiro  se  habilitou  para  a  atividade,

Alexandre nomeou o Conselheiro Expedito Leite para a tarefa. Ficou acordado que uma

reunião  extraordinária  será  realizada  em 16  de  maio  de  2024  para  revisar  o  material

enviado pelo Conselho Fiscal,  votar  sobre o assunto e elaborar  o referido relatório.  O

Conselheiro Manoel Isidro mencionou que na última reunião deste Colegiado, falou-se da

necessidade de enviar um ofício solicitando registros de acesso ao Balneário, incluindo

informações sobre o acesso de sócios,  convidados,  valores e regras de acesso.  Além

disso,  os  Conselheiros  Francisco  Cirilo  e  Expedito  Leite  ressaltaram a  importância  de

tornarem públicas as regras por meio de portaria, com sugestão de disponibilização física

na recepção do Balneário. Foi deliberado que esse ofício será expedido à diretoria. Outro

ponto  discutido  foi  o  acesso  ao  pilates,  referente  ao  que  foi  questionado  por  alguns

beneficiários, especialmente em relação aos pacientes portadores de doenças crônicas. O

Conselho Deliberativo recomendou que estes tenham atendimento prioritário. A respeito do

regimento do Conselho Deliberativo, o Presidente informou que solicitou assistência ao



Continuação da Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia 30/04/2024.

Diretor  Zenildo  Bezerra  para  auxiliá-lo  na  estruturação  do  documento.  Alexandre

expressou seu reconhecimento pela contribuição extremamente relevante de Zenildo na

estruturação  da  minuta  do  referido  regimento.  O  documento  será  disponibilizado  aos

Conselheiros para análise e sugestões.  O Conselheiro Francisco Cirilo  perguntou se a

questão do processo do Balneário teve alguma decisão. O Presidente Alexandre informou

que a audiência referente ao referido processo foi adiada. Expedito quis externar que o

processo seletivo da AFRAFEP é muito bem feito e que se sentiu bastante satisfeito ao

participar da comissão de entrevistas para contratação de recepcionista da AFRAFEP. O

Conselho Deliberativo irá expedir um ofício com voto de aplausos à diretoria na condução

do  processo  seletivo  de  colaborador,  aprovado  por  unanimidade.  Não  havendo  mais

assuntos a serem tratados, o Presidente Alexandre José deu por encerrada a reunião.

Para registro, a presente ata será assinada por todos os presentes após aprovação.
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